

区人大常委会副主任屠奇敏到街道开展执法检查

5月12日下午，区人大常委会副主任屠奇敏带队到南京东路街道开展《上海市街道办事处条例》执法检查(以下简称《条例》)，召开调研座谈会，听取街道贯彻实施《条例》有关工作情况。区人大常委会执法检查组成员，南京东路街道党工委书记、人大工委主任顾定鏊，街道党工委副书记、办事处副主任(主持工作)袁登全，下沉街道派出机构、社区单位、社会组织、居民区书记、社区工作者代表等近30人参加会议。区人大社会建设委员会主任委员姜敏主持会议。



袁登全从为民服务水平提质，催生社区温度、城区治理精度提升，持续深耕细作、社区文化建设提标，人文底蕴凸显、社区平安建设提速，打造安居家园四个方面报告了街道办事处近年来主要职能履行情况，汇报了涉及条块关系相关规定，服务群众、方便群众相关规定，推动多方力量参与社区治理以及推动和完善居民区治理体系，依法履职支持和保障机制等规定的执行情况，并围绕行政事

务准入、信息化平台建设、基层干部队伍建设等方面提出存在的问题及工作建议。区有关派出机构、社区单位、社会组织、居民区书记、社区工作者代表做交流发言。

屠奇敏从有厚度、有温度两个方面，对南京东路街道近年来在推动社区工作开展方面付出的努力和成绩表示充分肯定。屠奇敏表示，目前，在下沉街道事务的落实、条块关系运作、街道工作队力量配备、信息壁垒打破

等方面存在的问题仍比较集中。下一步，《条例》执法检查工作要从四个方面推进：一是要进一步聚焦检查重点，保证调研的针对性和有效性。二是要进一步加强上下联动，确保执

法检查的实效性。三是要进一步加大对问题的梳理，为下一阶段工作开展打好基础。四是要通过执法检查工作，推动街道工作成果进一步转化。(党办)

南京东路街道召开2020年精神文明建设工作会议

为贯彻落实区精神文明建设工作大会暨创建全国文明城市、新时代文明实践中心建设推进大会的会议精神，进一步统一思想、明确目标，凝心聚力，5月28日上午，南京东路街道召开2020年精神文明建设工作会议。街道全体机关干部，各中心、所队办负责人，各居民区党总支书记、居委会主任等80余人参加会议。



街道党工委书记顾定鏊从学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想深入推进、庆祝新中国成立70周年活动精彩纷呈氛围浓厚、群众性精神文明创建活动广泛开展和全国文明城市创建工作全力推进四个方面总结了2019年南京东路街道的精神文明工作。同时，明确2020年街道精神文明工作要从坚持思想引领、完善阵地建设、服务中心工作和坚决打好全国文明城市创建攻坚战四个方面着力推进。

开展入户宣传，确保模拟问卷自测普查的覆盖面和真实性，进一步提升问卷调查质量；二

是针对城区治理顽症，集中攻坚克难，进一步改善小区管理秩序和环境面貌；三是落实材

料点位长制度，认真做好材料申报工作。二要把握重点，提升创建工作实效。一是抓指标学习。指标要求既是考纲也是标准，全员上下必须熟知指标、学深吃透。二是抓难题破解。加强软硬件专项整治，聚焦短板问题和薄弱环节持续用力。抓宣传引导运用各类宣传手段，加大居民群众、驻区单位、楼宇企业对创建工作的认同和投入，营造同创共建的良好氛围。三是全员参与。形成创建工作合力落实机关干部包干联系居民区制度，以及“点位长”责任制，确保责任到岗到人；加强部门与部门、机关与居民区沟通协作，做到分工不分家；健全问题整改督办机制，发现问题，明确分工，确保高效畅通。

会上，街道党工委副书记姚恒衡传达区精神文明建设工作大会暨创建全国文明城市、新时代文明实践中心建设推进大会的会议精神，并部署街道创建全国文明城市工作任务。(党办)

传播文明理念 弘扬时代新风

南京东路街道广泛发动“文明健康 有你有我”公益宣传活动

为传播文明理念、弘扬时代新风，南京东路街道积极响应，广泛发动“文明健康 有你有我”公益宣传活动。

- **绿色环保**
提倡绿色环保，使用公筷、拒食野味、垃圾分类、保护自然。
- **健康生活**
提倡健康生活，科学饮食、规律作息、锻炼身体、书香社会。
- **文明行为**
提倡文明行为，不乱扔垃圾、不随地吐痰，尊重他人，遵守秩序。
- **良好心态**
提倡良好心态，与人沟通、自我调适、自我减压、心理咨询。
- **环境保洁**
提倡环境保洁，开展专项治理、不留卫生死角、垃圾分类、市场保洁。
- **共筑新风**
提倡共筑新风，扶危济困、文明有礼、守望相助、移风易俗。
文明，是社会进步的主要标志健康，是人类最为宝贵的财富，文明健康、有你有我，共同传播文明健康的生活理念共同弘扬文明健康的时代新风。(党办)

